

ENTRADA
10 AGO. 1935
MADRID
24/8/35 Madrid

Redacción, Administración y

Talleres : - - -

Camino de la Torre -

Apartado Correos N° 43

DIARIO MARROQUÍ

Periodico independiente, de informacion general y de anuncios, y defensor de los intereses de España en la Zona

Larache, Año XVI. Núm. 4407

PROPIETARIOS: HEREDEROS DE LOPEZ RIENDA

Jueves 8 de Agosto de 1935

Del conflicto italo-etiope

¡Alerta Europa!...

Toda la atención del mundo gira actualmente en torno al conflicto italo-etiope. El horizonte de Europa vuelve a cubrirse de negros nubarrones que presagian próxima tempestad de furia devastadora dado el cariz que van tomando los acontecimientos. Vientos de locura agitan la superficie del mundo, los hombres con desesperación y odio empuñan las armas para vindicar pretendidas ofensas o alegar justos derechos sin recordar los estragos de la anterior contienda que arruinó a las naciones y segó millones de vidas sembrando por doquier el germen del rencor que hoy brota potente y ozano para volver a llenar con su hálito mortífero la faz del planeta.

Consideraciones, tanto de índole objetiva como subjetivas, se deducen del actual estado de tirantez entre estas dos naciones y observando imparcialmente el asunto, hay que tener en cuenta un principio innegablemente verídico: que Abisinia, aunque reconocida como nación independiente y miembro además de la Sociedad de las Naciones, no es un país civilizado, pese a los indiscutibles esfuerzos y buenos deseos de su Emperador. Lo demuestra el hecho de que aún exista en su territorio la odiosa esclavitud e impera en el país el feudalismo medieval, con poder incontrastable, brutal e inhumano, y por tanto, mientras exista un sólo esclavo y el poder omnímodo de castas privilegiadas que ejerzan intolerable yugo sobre sus semejantes, esa nación no puede ostentar el sagrado título de civilizada y no es digna por lo tanto de regir sus destinos propios.

Diversas circunstancias se oponen a ello: el nivel cultural es casi nulo, los métodos de justicia no pueden ser más arcaicos y deprimentes, sin la garantía legal para el perseguido; ese castigo consiste en la pena del talión, procedimiento sin piedad que demuestra el atraso de un pueblo que se dice civilizado.

Ante este estado de cosas, la agresión en sus fron-

teras de Eritrea, transporta material de guerra para reparar agravios y poner en lo posible freno a sus designios; provoca la ira de otros países que no pueden con sus conflictos interiores y tienen que cargar con el de los italianos, lanzando sobre ellos inculpaciones que suponen violación y atropelo de un país muy inferior.

Es el Japón imperialista que parece erigirse en paladín de la raza de color, que menos títulos tiene para inmiscuirse en los asuntos de otros pueblos, pues a pesar de todos los pactos, se impone por la violencia en China arrancando de este modo girones territoriales al cooso amarillo. Porqué no se sabe lo que ocurre en el lejano imperio. Lo cierto es que sobre una extensa comarca del Imperio del Sol Naciente, se aposenta una ambición y codicia y sobre la que ejerce de hecho influencia de dominio.

No pretendemos con esto dar la razón a Italia en su modo de proceder contra Abisinia; a ningún país le está permitido imponerse por la violencia a otro, pero percatense los hombres que rigen los destinos de Europa del cariz que tomar los acontecimientos y no secunden las veladas maniobras del peligro japonés.

Que la vieja Europa, civilizadora de mundos que llevó su cultura por todos los ámbitos de la tierra, consiga evitar el incendio de una nueva guerra, que sería inmensa pira donde sucumbiría lo mejor de la humanidad, y quien sabe si también lo mejor de la civilización.

Rafael M. RAMIREZ

El próximo festival de la Cruz Roja

Según nuestras noticias en estos días el Comité local de la Cruz Roja, iniciará los trabajos de un grandioso festival, que a beneficio de la benemérita institución se celebrará en los primeros días del mes próximo. A medida que vayamos conociendo detalles sobre su organización, los daremos a conocer a nuestros lectores.

La reunión del Comité Pro puerto

Larache debe estar atento a los trabajos del Comité

A las doce de la noche del pasado martes, terminó la reunión del Comité Pro Puerto en el Círculo Mercantil, asistiendo la mayoría de los miembros de este organismo que vuelve a ponerse en la actualidad del plano larachense.

El presidente del Comité dió cuenta al pleno de la entrevista celebrada con el alto comisario señor Rico Avello, entrevista que ha sido dada a conocer ampliamente por toda la prensa local y regional, la que ha dado gran importancia a los trabajos a realizar por la Comisión que acaba de ser nombrada para estudiar las posibilidades económicas para la construcción del puerto.

Todo el Comité hizo grandes elogios del señor Rico Avello quien de forma tan decidida y terminante se propone que a la mayor brevedad posible sea sacado a subasta el dragado del río Lucus, con un presupuesto de medio millón de pesetas, para que estas obras de dragado se efectúen mientras la Comisión de elementos oficiales y de miembros del Comité, llevan a cabo la comprobación de cuantos supuestos económicos figura en la memoria redactada por el ingeniero señor Gil Delgado, autor del proyecto técnico del puerto.

Preside esta Comisión el interventor regional de Larache señor Sanchez Pol quien no desconoce la importancia que para la región tiene la construcción del puerto, por lo que ha de llevar a cabo con gran entusiasmo esta labor que todo la ciudad de Lucus ha de seguir con preferente atención ya que en los resultados definitivos de los estudios que realice la Comisión, está cifrada la construcción del puerto.

La Comisión solo espera la llegada de los nombramientos oficiales que han de ser extendidos por el alto comisario, para iniciar seguidamente las primeras reuniones en las que se ha de ir a la comprobación de esos datos que figuran en la memoria económica.

Entre los miembros del Comité hay gran entusias-

mo y optimismo, que hay que llevar al ánimo de todos los habitantes de la región del Lucus para que sigan con interés el desarrollo de estas reuniones que ha de celebrar la mencionada Comisión.

También la comisión del Comité Pro puerto que visitó al señor Rico Avello, dió cuenta al pleno de otros asuntos de gran interés para la población como los de saneamiento de las marismas, y urbanización de todo el frente del castillo de San Antonio. Lugar este último de donde ha de arrancar el futuro paseo de Rico Avello, obra de vital importancia para la salubridad pública de la población.

También les informó el alto comisario de los trabajos que viene realizando una comisión en cuanto al desplazamiento que se viene haciendo de los vinos españoles por la competencia de los vinos procedentes del vecino protectorado.

La reunión del pasado martes por el Comité Pro puerto ha sido interesante y ha dado motivo para que renazca el entusiasmo en los miembros de este organismo, que a llevar a cabo una de las fases más importantes desde su creación.

La duquesa de Guisa de excursión

Seguramente hoy sale de excursión que durará unos días, proponiéndose recorrer a zona oriental, a Sereñísima Señora Duquesa de Guisa, a la que acompaña ran sus augustos hijos, los príncipes de Murat.

Con este motivo las recepciones que se venían celebrando en el palacio de la Guedira quedan apazadas hasta el regreso de la señora duquesa de Guisa, que será en los primeros días de la semana próxima.

Un felicísimo viaje le deseamos durante su breve excursión por el interior de Marruecos.

DIARIO MARROQUÍ

Se halla en venta en el establecimiento «Goya» de la plaza de España, y en el kiosco de tabaco del señor Navarro, junto al Café Hispano Marroquí.

Diversas informaciones de España y extranjero

En la Presidencia

Madrid, 7.—Esta mañana se reunieron en la Presidencia con el jefe del Gobierno, el ministro de la Guerra y el de Hacienda señores Gil Robles y Chapaprieta, para tratar sobre la ley de restricciones.

Ninguno de los citados ministros, hicieron manifestaciones a los periodistas.

El señor Lerroux, al abandonar su despacho, también fué abordado por los reporteros que le preguntaron los acuer-

El viaje de S.A.I. el Jalifa

Puede considerarse ya como un hecho cierto el anunciado viaje de S. A. I. el Jalifa a la ciudad de Málaga para corresponder a la invitación de las autoridades de aquella población que mostraban verdaderos deseos de que tanto la primera autoridad de nuestra zona como su excelencia el alto comisario honrasen con su presencia las tradicionales fiestas de agosto.

Por la Alta Comisaría, el Mexua y las dependencias correspondientes se estudia en la actualidad el programa a que ha de sujetarse el viaje séquito y estancias de las expresadas autoridades y de las personas que han de acompañarles en esta visita a la hermosa capital andaluza, que prepara a sus distinguidos huéspedes un recibimiento brillantísimo.

Según nuestras noticias, ayer fué aprobado por el señor Rico Avello el programa de la referida excursión, cuyos pormenores daremos a la publicidad en el momento oportuno.

Las autoridades del Protectorado saldrá de Tetuán el día 21 o 22 de los corrientes, y tanto el séquito de S. A. I. como el del alto comisario serán bastante reducidos. Con el príncipe Mu ley Hassan marcharán el Gran Visir, Sidi Ahmed El Ganmia, algunas contadas personalidades de la casa jalifiana, y seguramente el jefe del Gabinete de interpretación, don Emilio Alvarez Tubau, el ayudante de su alteza comandante de Infantería señor Granados, y su médico de Cámara don Juan José Aracama.

El acompañamiento del alto comisario será asimismo muy restringido, y en el figura desde luego, su ayudante el teniente coronel de Estado Mayor don Gonzalo de Benito.

Aún no está determinado los días que ha de durar la estancia de las referidas personalidades en Málaga, el programa completo de los actos que en la capital andaluza se preparan en honor de los distinguidos visitantes, ni si se desplazara de Tetuán la Guardia Jalifiana con su correspondiente banda de música por cuya presencia han demostrado tanto interés los malagueños.

los tratados así como lo que ha ya sido aprobado en la reunión sobre las restricciones.

Contestando a la pregunta dió el presidente que en la reunión reinó la más completa cordialidad y ecuanimidad.

Dió también el señor Lerroux que los asuntos no pueden darse, por ahora, a la publicidad hasta tanto no los conozca el Consejo de ministros que tendrá lugar mañana jueves en la Presidencia.

Además—agregó—no conviene hacerlo para no alarmar a la gente.

Un periodista preguntó al señor Lerroux si en la ley de restricciones figuraba la supresión de algún ministerio, contestando que no podía decirles nada con respecto a dicha pregunta, ya que como les dije tienen que conocerlo antes los demás ministros.

Habló, también a preguntas de los periodistas, de que los presupuestos de 1936, no sufrirán variación alguna, y terminó diciendo que por otra parte, tan poco de esto puedo adelantar nada.

Esta tarde no acudirá a su despacho por tenerla que pasar en su finca de San Rafael.

Lo que dice el señor Chapaprieta

Madrid, 7.—Después de la reunión en la presidencia, el señor Chapaprieta marchó a su despacho, diciendo que había suspendido su viaje por tener que dedicarse de lleno a la ley de restricciones.

A preguntas de los periodistas dió el ministro de Hacienda que probablemente antes de la reapertura de Cortes se hará el oportuno decreto.

A otros asuntos se refirió el señor Chapaprieta así como a la reunión del Banco de España en la que se trató de la baja del interés.

Regreso de un ministro

Madrid, 7.—Ha regresado a Madrid el ministro de Industria y Comercio, que dió a los informadores que nada tenía que comunicarnos.

Lo único que puedo decirles—dijo—es que las negociaciones comerciales con Inglaterra comenzarán el otoño.

Una nota de la Dirección de Seguridad

Madrid, 7.—En la Dirección de Seguridad facilitaron a la Prensa una nota sobre la imposición de una multa a una persona de Santander, en cuyo domicilio fué hallada una bandera monárquica.

Dice la citada nota, contestando a una pregunta de determinados periodistas, que no tiene por qué imponerse ninguna multa a ninguna persona, toda vez que la bandera no salió de su propio domicilio.

Anúnciese en DIARIO MARROQUÍ



Leche condensada danesa P. F. Esbensen

Sasa fundada en 1870

Esa es la marca que ofrece mas ventajas: Calidad, Garantía Economía

En muchas latas salen cheques de cinco, veinticinco hasta cien pesetas

Además hacemos bonitos regalos a cambio de las etiquetas. Exija en todos los establecimientos la marca

LECHE ESBENSEN de fama mundial

No hallará usted marca mas conocida en todo el mundo ni que tenga más adictos

Cheques de 5 25 y 100 pesetas se pagan todos los días en la oficina de ABRAHAM ETEGUI, calle Canalejas. Cheques y regalos por las etiquetas

Comprando LECHÉ ESBENSEN

Elegir el jabon

Bia cactor

El mas perfumado de todos

Depositario: ALFKEL GIESE

Francisco Vicente

ABOGADO

Consulta de 4 a 6. Calle 14 de abril número 36

Agencia de Aduanas

Jacob L. Benchetón
LARACHE ALCAZAR

Radio PHILCO

El aparato más selectivo del mundo

Exposición de modelos 1934
CASA "GOYA"

Representante general exclusivo para Marruecos español
Antonio García de Castro

Dr. Banegas

Medicina en general. Especialidad en enfermedades venéreas—Larache

Ex interno del Hospital de S. Carlos. Madrid

Realizad vuestros viajes por todo

Marruecos en

La Valenciana, S. A. Tetuan

Diario Marroquí

Ha establecido su Redacción y Talleres en la Casa Baroche (cuesta de la Torre), bajos de la casa del señor Raschausen

Anuncie siempre en
DIARIO MARROQUI

Ferrocarril Larache-Alcazar

Servicio de trenes zoqueros

Precios ida		ESTACIONES		Precios ida y vuelta				
1.ª	2.ª	3.ª	4.ª	Salida Larache-Mensah	1.ª	2.ª	3.ª	4.ª
2'60	1'85	1'15	0'70	sal. a las 8 h.	3'90	2'80	1'75	1'00
				Salida, Apeadero a las 16 h.				
				Llegada al Mensah a las 17 h. 15.	3'90	2'80	1'75	1'00

Los trenes circulan solamente los miércoles, viernes y domingos. Todos los trenes serán mixtos de viajeros y mercancías entre las estaciones de Larache, Mensah y Alcazar.

TARIFAS INDUSTRIALES DE P. V.

X1 X2-X3-X4-X5-X6 y X7

Estas tarifas no serán aplicables más que a los comerciantes, industriales y Agricultores de la Zona de Protectorado ya sean remitentes o consignatarios de la mercancía.

Los precios de estas Tarifas oscilan entre 8'50 y 2'00 pesetas a tonelada de Larache a Alcazar o viceversa, según la Tarifa porque se haga el transporte bien desde Almacenes o estaciones. Las mercancías serán transportadas en los trenes Zoqueros o en otros facultativos en cualquier momento según disponga la Dirección y en vista de las facturaciones que se efectúen.

Para detalles dirigirse a las Oficinas del Ferrocarril o a las estaciones del mismo

José A. de Reyes

abogado

Plaza de España. Casa Contreras

JOSE CALLEGO-Banca

Realiza toda clase de operaciones bancarias
Alcazarquivir-Larache

Monopolio de Tabacos del Norte de Africa

Cigarros de la Habana desde 0'75 pts. en adelante
Idem filipinos a 0'20 y 0'30 y Manila extra a 0'40
Picadura superior, Extre y Flor de un Día
Cigarrillos de picadura extra elegante, cigarrillos extra y elegantes. Véase la tarifa en estancos

Blanco Cinzano

(vermouth blanco dulce patentado)

Quinada Cinzano

(aperitivo tónico digestivo)

VERMOUTH CINZANO

(la gran marca universal)

Lea usted
Diario Marroquí

¡Aficionados!

¿Aspiráis a ser ricos? Adquirir vuestros débitos de lotería en la afortunada casa de cambios de don Elias H. Cohen, junto al antiguo restaurant Sevillanc por ser la que más premios da en todos los sorteos.

Electras Marroquíes S. A.

Centrales térmicas, productoras de energía eléctrica en Tetuan, Larache y Alcazarquivir. Transformadores en Arcila, Rio Martín

Se facilitan proyectos, presupuestos de toda clase de alumbrado como de fuerza motriz

Próxima apertura de (2)

Política internacional

También fuera de Francia hay afaires, como hay gangsters fuera de los Estados Unidos. Miremos si no hacia Rumania, cuyo Gobierno, el presidido por Tartarescu, se tambalea en la actualidad alarmantemente sobre los negros abismos de la bancarrota y el desprestigio, en virtud de los escándalos financieros que se están poniendo al descubierto.

En la historia de las grandes estafas internacionales no han de pasar sin pena ni gloria estas del país rumano. Además de la exorbitante elevación de las cifras que se barajan, hay otras circunstancias que abonan nuestra aseveración, y una de ellas es la vida folletinesca del principal personaje de este ruidoso acontecimiento delictivo.

Constantín Vasik «Chela» de nombre auténtico, era hijo de un laborioso gitano que se ganaba la vida en una herrería. Siendo joven aún, consideró que la vida tenía más anchos cauces por los que discurrir, y desapareció de la casa paterna, dirigiéndose a Bucarest.

Se inició en las lides del delito fabricando moneda

falsa, y estas primeras actividades ilícitas le abrieron horizontes más amplios aún. Con el valioso bagaje de gran número de billetes de Banco, no le fué muy posible cambiar de nombre e introducirse en la llamada «Juventud dorada de Bucarest», internándose poco a poco en los más prestigiosos círculos financieros.

Su educación natural y su innata simpatía fueron luego adecuadas plataformas para su carrera ascendente al margen de la ley. Pronto logró captarse la confianza del vicepresidente del Senado y la de casi todos los prefectos de Policía, y ya en esta posición de privilegio, se dedicó con un tesón digno de mejor causa, a organizar estafas en gran escala y a intervenir, como figura central, en todas las grandes combinaciones delictivas.

Ahora lo va a pasar mal «Chela», seguramente. Gran vida sobre él el peso de grandes responsabilidades en relación con los recientes escándalos económicos. Esos escandalos que están haciendo balancear peligrosamente al Gobierno Cartarescu sobre los abismos del descrédito y la ruina.

Cinema tograifa

Valeriano León y Charlot

Hállase Valeriano León filmando unas escenas de «Es mi hombre» en los estudios Roptene, de Madrid, cuando aciertan a entrar a ellos varios periodistas. En este momento Valeriano León es el pobre padre de familia que regresa a su hogar loco de contento porque ha podido ganar, por fin, un duro para que coma su hijita.

Los que han visto a Valeriano León interpretando esta obra, saben hasta donde llega la emotividad que imprime el genial actor al papel de don Antonio.

«¿A que no saben a quien recuerda Valeriano León en estas escenas de «Es mi hombre?»—advierde uno de los visitantes.—Pues al gran Charlot. Valeriano León, como el gran Chaplin levanta en sus ojos, en su gesto y en su figura todo el sentimentalismo y toda la dramática comicidad del hombre bueno condenado a sacrificarse en bien de todos; un corazón generoso, noble y resignado que sirve de atractivo a todos los alfileres de la humanidad.

Las palabras del periodista impresionan a los que le rodean, ganando el ánimo y convenciendo de la opi-

nión. Si Valeriano León ha de ser comparado con alguien, no cabe duda es un acierto el que sea con Charlot. Pero Valeriano no es un imitador de Charlot, su manera «de hacer» y «decir» es propio, personal, inconfundible, porque es original como la del mismo Charlot.

«Es mi hombre», película que fuera de España solo es capaz de «vivirla» apropiadamente Valeriano León. He aquí otro acierto de Benito Perojo; la elección de intérpretes y la elección de obras. La frase de Perojo «el protagonista de «Es mi hombre» lo hara Valeriano León o yo no hago la película» demuestra la sagacidad y talento de este director para elegir a los intérpretes.

«Es mi hombre» es otro film mas que presentará Cifesa por toda España menos por Cataluña y que llegará al extranjero con la seguridad de lograr el otro triunfo más a su larga cadena de éxitos.

La primera película de Bernard Shaw

Por fin, el eximio literato inglés Bernard Shaw ha ingresado en el arte cinematográfico trazando el guión de su obra «Pigmalión». Y en los estudios alemanes ha comenzado a rodarse bajo

su vigilancia; esta formidabile obra debida al ingenio de tan alto prestigio literario.

Este film que por los intérpretes, por la propiedad con que se es á rodando y por lo interesante del tema es uno de los que ofrecen mayor expectación para la próxima temporada, lo presenta la primera marca española, Cifesa, con lo que viene a patentizar sus ofrecimientos de que el material extranjero que este año presentará dicha marca será lo mejor que se produzca, y, dentro de esto, lo más seleccionado.

Futbolera

El Larache como todos los clubs de la Zona, también se preocupa de su equipo.

Ya ha fichado el tan discutido este año, Cláudio Sánchez, su excelente guardameta. Con esta firmita, quedarán convencidos ya muchos que creían que se nos iba a Tetuán.

Hubo algo de eso, pero el amigo Cláudio tuvo vista y no se dejó «traginar». Lo que se dice una jugada maguífica, donde evitó goal seguro. También han firmado Montesinos y «Malagueño». Sobre todo «Malagueño» que va mejorando de la lesión dice que Elicegui y Campanal a su lado será algo así como el Gurugú al lado del Himalaya. Ya hay ocasión de verlo y elogiartelo Pepe. No sé si ha bra firmado Fereres y los demás pero ya me enteraré que así no se me va ninguno.

Andan en busca de «jóvenitos» para el equipo y en el Campeón de segunda Arco Iris es donde han puesto sus ojos y Bensabat cambiará de colores, pero ten cuidado Josefín y ante todo vista y seguridad.

La formidable parejita del Arco Hassen y Jesus no tendría nada de extraño que volarán igual que su compañero de «trío» Bensabat.

Este año todos los larachenses aficionados y no aficionados debemos alentar y animar al Larache que es el único que representa a nuestra ciudad.

Dejémonos de viejas semillas y seamos todos uno para Larache y por el Larache.

Esta visto los equipos españoles no dan una al pisar terreno marroquí.

No respetan estos equipos de Marruecos ni a los campeones cuidados que ganarle al Sabadell y al Sevilla amateur... vamos vamos esto no tiene perdón de



El tema de las ideas de propaganda y sus correspondientes resultados no tiene límites. Esta vez sucedió en Filadelfia, durante la exhibición de la película M. G. M. «El héroe público número 1», en la que Chester Morris y Jean Arthur demuestran al público cómo cazan los agentes de la policía a los «enemigos públicos número 1», o sean los «gangsters».

Con idea de anunciar la película, el agente de publicidad del teatro puso el siguiente letrero detrás de un elegante automóvil:

«No tema. El héroe público número 1, está en la ciudad».

Dentro de la máquina, tres individuos empleados para el caso, «se paseaban» a toda velocidad por las calles de la ciudad disparando cartuchos sin balas con una ametralladora, para consternación de los transeúntes...

Resultado: Los tres pistoleros cayeron en manos de la policía y fueron metidos en un calabozo por alterar el orden público, y cuatro ciudadanos pacíficos, que transitaban por el lugar de los hechos a esa hora, le pusieron pleito al dueño del teatro bajo pretexto que había transgredido sus facultades mentales...

Otra anecdota triste, pero muy triste, también de los estudios M. G. M.:

Hace varias semanas, durante la filmación de una macabra escena en un castillo «bandonado», para la cinta «La marca del vampiro» con Lionel Barrymore y Bela Lugosi, decidieron llevar el lugar de ratas y ratones, para dar aún más realidad a la macabridad de la escena...

Una vez que los bichos fueron puestos en libertad para correr a su antojo, resulto imposible volver a cazarlos, y a los pocos días después, para colmo de males, llegaron hasta invadir el comedor del estudio.

Los cocineros, desesperados, no sabían que hacerse al encontrar los exquisitos manjares preparados para las estrellas siendo devorados por las ratas.

El triste fin de la historia se encierra en los libros de contabilidad de los estudios Metro, donde, incluido entre los gastos del mes, está el siguiente detalle:

«Exterminación de ratas, diez mil dólares».

Hace varios meses, los componentes del reparto de la película «Mala» partieron hacia Tahiti con objeto de filmar varias

Dios. ¡Ole el Athletic de Bilbao! Por 50 nada mas ha vendido a los mejicanos.

Los vascos no se andan con chiquitas, ahora que son capaces de perder el siguiente partido ¡Lo que es el dinero!

—Ahora que iba a terminar me he acordado de tantas cosas que mañana las dice. Ynkooas

escenas y el director, Richard Thorpe, decidió escoger algunos de los extras en el camino. Uno de los individuos que por su tipo, llamó la atención de Thorpe, fué un infeliz mortal que encontró vagando por las plazas y con objeto de crear más «atmósfera» auténtica para una de las escenas, lo contrató.

Cuando enviaron la película a Hollywood para cortarla y pasarlo en el cuarto de proyección del estudio, tuvieron que cortar todas las escenas en las que aparecía el vagabundo...

Causa: Los empleados del estudio reconocieron al individuo, un antiguo fotógrafo tracasado...

Quizás haya Vd. pensado siempre que los compositores conciben sus ideas «por obra y gracia»...

Pero hé aquí como Lou Adler, que se gana la vida componiendo canciones para el cine, engendró sus dos últimas:

Lou, que le gusta mucho andar al aire libre, se encontraba acampando con varios amigos en los alrededores de Palm Springs, cuando una noche, en que no podía conciliar el sueño debido a la resplandeciente claridad que causaba la luna llena. compuso, en medio de su agonizante insomnia, la canción «Moon Crazy» (Locura de Luna).

A las pocas horas el cielo se cubrió de nuborrones y un fuerte chubasco empezó a caer sobre nuestro héroe y sus compañeros, empañándolos de tal manera, que Lou se inspiró por segunda vez, y concibió los dulces acordes de la canción «I was taken by Storm» (me perdí en medio de la tormenta).

Obligados por la inclemencia del tiempo, los componentes del reparto de «O'Shaughnessy's Boy» tomaron parte en las escenas de la película dentro del estudio, contratiempo que provocó equivocaciones de todas clases.

Los gastos ocasionados por el contratiempo ascienden a dólares 7.852.67, contando los sueldos y otras «bobertías»...

En 1933, alrededor del 43% de los pasajeros de la línea de autobuses «Florida Motor Lines» eran mujeres, pero desde que se exhibió la película «Sucedio una Noche» en que aparece Clark Gable viajando por autobus, la misma compañía nos comunica que su clientela femenina ha ascendido a un 63%—y le dan todo el crédito a Clark Gable...

Habrán visto ustedes, seguramente, las aventuras de «Charlie Chan» desde la pantalla del cine local.

Mucha gente en Hollywood está empezando a creer que la mala suerte persigue a esta serie: el primer estaban en la cadena de sucesos lamentables, fué la muerte de Barry Connors, uno de los autores de los argumentos de «Chan», que apareció quemado en su apartamento.

El segundo en seguirle hacia

«La eternidad» fué Earle Berr Biggers, creador del personaje Charlie Chan.

Y ahora' acaba de pasar a mejor vida Phillip Klein, «escenarista» de los estudios Fox, y que trabajaba siempre en esta serie.

«¿Quién le seguirá?»—es la pregunta que se hace Hollywood.

De la Orden de la plaza

Concurso de oficiales (de carácter regimental)

Dentro de cada Grupo tendrá lugar un concurso obligatorio para capitanes y tenientes y voluntarios para jefes, que consistirá en la ejecución por los de cada Tabor, formando patrullas de tres o dos oficiales caso necesario de una marcha de velocidad libre de unos 60 kilómetros a un punto donde el que regresará al día siguiente a una velocidad previamente fijada.

De carácter regional

La patrulla mejor clasificada de cada Tabor concurrirá a un concurso de carácter regional en el que con pruebas análogas se determinará cual es la vencedora.

Concurso de suboficiales

Dentro de cada Grupo se verificará un concurso, obligatorio para todos los suboficiales que pasen la revista del mes en que se celebre consistirá en verificar por patrulla de tres (o dos cuando falte número) una misma marcha de 40 kilómetros por hora y al día siguiente otra de 25 kilómetros a 12 kilómetros por hora.

La patrulla que llegue en el tiempo fijado (sin que sirvan distinciones extraordinarias para lograrlo) y que el ganado se encuentre en mejores condiciones ganará el premio que se fije.

Servicio para hoy

Capitán de día y reconocimiento de pan—don Antonio Moreno Farriol, del batallón de Las Navas núm. 2.

Imaginaría.—Otro del mismo Cuerpo don Arturo Mrturo Martín Estellés.

Guardia del Principal.—La de prevención del batallón Las Navas número 2.

Guardia del Polvorín.—Plantón permanente del Destacamento de Artillería.

Guardia Baluarte.—Un cabo y 4 soldados del batallón de Las Navas núm. 2.

Plantón del Hospital de Convalecientes.—Dos puestos, que dará la guardia de la Agrupación Mixta de Sanidad Militar.

Guardia de la Cárcel del Partido.—Un cabo y ocho soldados del batallón Las Navas núm. 2.

Vigilancia por la plaza.—Un oficial, dos sargentos y cuatro cabos del batallón Las Navas número 2.

Visita de hospital.—El oficial de vigilancia.

Carro de provisiones para la Sección de Destinos y Transeúntes.—Intendencia.

De O. de S. S. El capitán de Estado Mayor, CARLOS CALVO MOLLEDA

DIARIO MARROQUI

Se halla en venta en el establecimiento «Goya» de la plaza de España, y en el kiosco de tabacor del señor Navarro, junto al Café Hispano Marroquí.

Intervención Regional de Larache

HOJA INFORMATIVA CORRESPONDIENTE AL DIA 6 DE AGOSTO DE 1935

Sucesos.—En Beni Gorfet: En esta oficina se presentó el musulmán Mojtar B. Af Yuid Sala...

Servicios y recorridos.—Por fuerzas de la Majzma Armada se efectuaron los servicios y recorridos por carreteras, caminos, gabas, vías, fruterías y plazas sin novedad.

Servicios médicos.—Asistencias en los dispensarios y consultorios de esta región: en Beni Issef, consultorio, 14; Beni Gorfet consultorio, 9; en Beni Arós, consultorio, 15; en Larache, dispensario, 285; en Alcázar, dispensario, 29; en Arcila, dispensario, 48; en Abl Serif, consultorio, 45.

Total, 446.

Servicios veterinarios.—Asistencias: en Beni Arós, 1.

Matadero.—En el de Larache mercado: vacuno, 15; lanar, 4; cabrío, 0; porcino, 1.

En el de Alcázar, mercado: vacuno, 8; lanar, 16; cabrío, 0; porcino, 0.

En el Telata de Beni Issef: vacuno, 0; lanar, 5; cabrío, 16; porcino, 0.

Suman, vacuno, 23; lanar, 25; cabrío, 16; porcino, 1.

Perros sacrificados.—En Alcázar fueron sacrificados 6 perros vagabundos.

Zocos.—Se celebró el Telata de Beni Issef con regular animación y asistieron el interventor, intérprete y autoridades indígenas.

Recaudaciones.—En Arcila, por patentes, 152'00; tarjetas, 59'50 y pasaportes, 24'00 pesetas.

En Beni Issef: por patentes, 36'00; por multas, 10'00; y zocos 74'50 id.

En la Junta Municipal de Larache se recaudaron 7.724'00 idem.

En Larache: Por tarjetas, 21'50 y por pasaportes, 94'00 idem.

En Alcázar: Tarjetas, 52'25; y pasaportes, 30'00 id.

Mercados.—En el de Larache se reconocieron 83 litros de leche, 2.064 kilos de pescado, 60 kilos de moluscos, 95 kilos de crustáceos y 6.000 huevos.

Se decomisaron 130 huevos.

En el de Alcázar se reconoció 1.124 kilos de pescado.

Presos.—En Larache: existencias, 36; altas, 10; bajas, 1; que dan, 45.

Arcila: Existencias, 42, altas, 10; bajas, 1; quedan, 51.

Abl Serif: Existencias, 13, altas, 0; bajas, 0; quedan, 13.

En Beni Arós: Existencias, 10; altas, 0; bajas, 0; quedan, 10.

Beni Gorfet: Existencias, 14, altas, 0; bajas, 0; quedan, 14.

Suman: Existencias, 119; al

Noticias Locales

Pasó el día de ayer en nuestra plaza para resolver asuntos profesionales, el notable abogado de Tánger señor Palma.

Hoy celebra su cumpleaños, al encantadora y moxísima niña Miluchi Alonso Baena, hija de nuestro estimado compañero y director de DIARIO MARROQUI don Gregorio Alonso Rucas «Azate Bussoni».

Al cumplir el primer lustro de su angelical infancia, enviamos a la hija de nuestro Director nuestra cordial y efusiva felicitación.

Nuestro estimado colega, en la Prensa del Norte de Africa

tas, 20; bajas, 2; quedan, 137.

Observaciones meteorológicas.—Las observadas en la cabila de Beni Arós en el día de hoy han sido las siguientes: máxima, 40; mínima, 27; y media 33'5.

Expresión altas.—Ingresaron en la cárcel Regional Azdeslam B. Embark Tarro, Embarek B. Kaddur B. Nakkas, Abdelamel B. Al Lal Auent, Mohammed B. Hach Hamed ben Mohamed, Ahmed B. Abdelah El Uaret, El Haxmi B. Mohamed Layaxi, Abdelah B. Buselham Kerduda, Al al B. Sid Mohamed Regadi, Al al B. Mohamed B. Said y Haxmi ben Abbu B. Yelul.

En la cárcel de Arcila ingresaron Yulali Ahmed Xerreti, Abdelamel Tahar, Abdelkader Ahmed Hobusa, Ahmed Alo Mohamed Abdelamel B. Ab'bas, Mohamed Hemeida, Abdelah Hamida, Abdelah Hach Ali Susi, Nuina B. Kassen Hameida, Abdelkader Ahmed Ueld Brixia.

Larache 7 de agosto de 1935. EL INTERVENTOR REGIONAL

Despacho de carbón vegetal a precios reducidos

Calle 14 de Abril, acerca almacenes madera del señor Blaguer.

Asociación Hispano-Hebrea CONCURSO

Por el presente se saca a concurso el abastecimiento del almacén de esta Entidad con arreglo al pliego de condiciones que se encuentra depositado en la Secretaría de la misma.

Los concursantes podrán hacer sus ofertas hasta el día 20 del actual a las 12 de la noche en pliego cerrado dirigido al señor secretario facilitándole el oportuno recibo.

Larache 6 de agosto de 1935. LA DIRECTIVA

Cambios

Table with exchange rates: Francos 48'35, Libras 36'35, Dólares 7'33, Suizos 239'50, Belgas 124'25, Rích 294'50, Liras 59'80, Escudos 3300

Juan Sanchez Ferrero ABOGADO

El Bufete de este Abogado, a partir del día de hoy, ha quedado instalado en el Pasaje Gallego.

Lo que se hace público, para conocimiento de su distinguida clientela.

«El Faro de Ceuta» y con ocasión de las grandes fiestas que se celebran en la bella plaza de soberanía, publicó ayer un magnífico número extraordinario de veinticuatro páginas en las que figuran artículos del jefe del Gobierno señor Lleras, ministro de Marina señor Urdabayán y de autoridades de Ceuta, que valoran el importante número.

También publica varios fotografías.

A su director nuestro estimado compañero Blas Rafael de Vega, felicitamos por el éxito que ha constituido este extraordinario de «El Faro de Ceuta».

Un telegrama de la Comunidad Israelita al Jefe de la Zona

Con fecha primero del actual le fué transmitido a S. A. I. el Jefe de la Zona Muley Hassan Ben El Mehdi, el siguiente telegrama de felicitación con motivo de su proclamación para el Jefe de la Zona, por el Consejo Comunal Israelita de nuestra ciudad:

Alteza Imperial. Delegado Asuntos Indígenas. Tetuán.

Ruegole transmitir destinada siguiente telegrama. Con motivo décimo aniversario acordada proclamación S. A. I. Esta Comunidad Israelita honro me presidir y yo deseamos de todo corazón larga vida y toda suerte prosperidades y que los éxitos más rotundos coronen siempre su elevadísimo cargo para bien de nuestra Zona y España quedándole como siempre respetuosa e incondicionalmente adheridos y reconocidos. Moisés Moryusef.

El anterior telegrama fué contestado por este otro, enviado por el ayudante de órdenes de S. A. I. el Jefe:

«Complacido su Alteza por sentimientos de adhesión y cariño que esa Comunidad expresa en su telegrama felicitándole por aniversario proclamación me encarga testimoniar en su nombre a usted y Comunidad preside sus recíprocos sentimientos de simpatía y distinción Haciéndoles objeto de su más deferente atención.»

Sellos de caucho

Foliadores, Perforadoras Sellos de caucho elástico, etc. etc. Manufactura de toda clase de grabados.—Etiquetas y timbrados en relieve.—Rótulos de esmalte y de latón grabados.—Placas grabadas químicamente. Fichas.—Prescintos de todas clases.—Aparatos numeradores.—PRONITUD Y ECONOMIA

Dr Octavio Freiyro Amor

Análisis Clínico y Médico General

Horas de consulta de 5 a 7 de la tarde, en el piso alto del inmueble de la Compañía del Lucus, antigua Casa de Emilio Dani, junto a la antigua parada de autos «La Valenciana».—Alcazarquivir.

'Hollywood conquistado'

Recordamos a nuestros lectores que hoy se estrena en el Teatro España esta preciosa producción musical Fox hablada en español.

Pat Paterson, Spencer Tracy, John Boles y Herbert Mundin, son los principales intérpretes de este gran film que ha obtenido un gran éxito en cuantas partes se ha exhibido.

Para el sábado se anuncia «Sra. casada necesita marido», por Catalina Bárcena.

Junta Municipal de Larache

Sid MOHAMED JALID RAISUNI, Jefe de Larache y presidente de la Junta Municipal de la misma, HAGO SABER:

Que a partir del día primero del entrante mes de septiembre, entrará en vigor, dentro de este término municipal, la siguiente ORDENANZA SOBRE CRÍA Y TENENCIA DE CERDOS: Artículo 1.º—Queda prohibida la tenencia y cría de cerdos dentro de una zona de este término municipal limitada por una distancia de tres kilómetros a contar de la Plaza de España. Art. 2.º—No obstante lo dispuesto en el artículo anterior, podrá autorizarse la cría o tenencia de un cerdo en los arrabales comprendidos dentro de dicha zona, pero fuera de parajes urbanizados, a toda familia que poseyendo corral o pocilga en debidas condiciones higiénicas donde mantenerlo constantemente encerrado, lo destine al consumo propio. Art. 3.º—La excepción establecida en el artículo segundo, requiere permiso de esta Junta. Art. 4.º—Los cerdos que circulen dentro de la zona determinada en el artículo primero, bien en tránsito o ya para llevarlos al matadero u otro sitio, deberán ir convenientemente conducidos o sujetos de modo que no puedan causar daño a personas y cosas. Art. 5.º—Las infracciones a lo dispuesto en la presente Ordenanza, serán sancionadas, sin perjuicio de las responsabilidades de otro orden en que puedan incurrir los contraventores, con multa de diez pesetas la primera vez, veinticinco la segunda y decomiso del ganado las sucesivas. En este caso el ganado decomisado venderá en pública subasta e ingresará su importe en el capítulo de multas. Larache 1.º de agosto de 1935.

El Jefe presidente, MOHAMED JALID RAISUNI

Visto para su promulgación y ejecución El interventor regional, JUAN SANCHEZ POL

Bando

SID MOHAMED EL JALIED EL REISUNI, JEFE DE LARACHE.

HAGO SABER: Que conforme a lo dispuesto en el vigente Reglamento, estableciendo la TARJETA DE IDENTIDAD PERSONAL, para todos los residentes en la zona de Protectorado, mayores de 14 años, a excepción de las mujeres musulmanas que no sean cabeza de familia, durante el presente mes será expedida y renovada la correspondiente al año 1935, en las Oficinas de la Intervención Regional de esta ciudad, todos los días hábiles de 9 a 12, en período voluntario.

A partir del primero del próximo mes de Septiembre y has-

Balneario de Fuente Amargosa

Tolox a 55 km. de Málaga

Aguas Azoadas y Radio activas. Afecciones crónicas del aparato respiratorio

CATARROS-ASMA BRONQUITIS

Temporada Oficial del 20 de Agosto al 15 de Noviembre

Servicio diario de Autobús. Salida de Málaga a las cinco y media de la tarde de la Estación de los Ferrocarriles Suburbanos

FONDA DEL CAMPO La más higiénica y próxima al Balneario

Para informes al Administrador

Al fin del año corriente, será recargada dicha Tarjeta con un 25% de su valor durante la primera quincena de dicho mes y con un 50% hasta el 31 de Diciembre del mismo año.

A los que no se hallen en posesión de dicho documento les pararán los perjuicios a que hubiere lugar. Larache 7 de agosto de 1935. EL B. J. A. Sid Mohamed El Jalied El Reisuini, Rubricado. V.º para promulgar El Interventor Regional Juan Sánchez Pol Rubricado.

NOTICIAS VARIAS

Llegada de fuerzas Zaragoza, 7.—Procedente de Valladolid han llegado doscientos guardias de Seguridad y 80 agentes para reforzar esta plantilla.

Recurso de lasación Granada, 7.—Los defensores de los condenados a muerte por el ataco cometido días pasados, han presentado recurso de lasación contra la dicha sentencia.

Nuevos disturbios Brest, 7.—Se han originado nuevos disturbios en esta ciudad, donde los rebeldes han querido asaltar los cuarteles.

La llegada de más fuerzas impidió que los revoltosos no llevaran a cabo su propósito.

La Legión de Honor a un jefe italiano París, 7.—El mariscal Petain ha anunciado al jefe de Estado Mayor italiano, haberle concedido su Gobierno la Legión de Honor.

EL ALCALDE A SALUIAS Sevilla, 7.—El alcalde, señor Contreras, con algunos concejales del Municipio, ha marchado esta mañana a Saluias, donde visitó las colonias escolares.

A su regreso, el señor Contreras, mostró su satisfacción ante los representantes de la Prensa porque los niños están pasando unas vacaciones admirables.

UN INDIVIDUO HERIDO Sevilla, 7.—El joven estudiante, Diego Pérez, ha caído esta mañana de un tranvía, produciéndose heridas de carácter menos grave.

Después de curarlo en la Ca-

Se le dispara un fusil y resulta gravemente herido Bilbao, 7.—Cuando limpiaba un fusil en el cuartel de La Salve, el guardia civil de veintiseis años Rufino Esparza, tuvo la desgracia de que aquel se le disparase, alcanzándole el proyectil en el vientre. Se le trasladó en grave estado al Hospital civil de Basurte.

Se fuga de los calabozos de la Comisaría Bilbao, 7.—Esta mañana se ha fugado de los calabozos de la Comisaría, donde estaba en cerrado, José García Pérez, detenido por intentar el «timó» del entierro con una señora en la vía pública.

Casos de tifus Lérida, 6.—En la capital se han registrado algunos casos de tifus, por lo que las autoridades sanitarias han adoptado medidas de seguridad para cortar el mal.

EN EL GOBIERNO CIVIL Sevilla, 7.—El gobernador civil recibió hoy a los representantes de la Prensa, a los que dijo que había recibido numerosas visitas y comisiones de los vecinos pueblos de la provincia.

Dijo también haber recibido la visita del alcalde de Marchena que le dió cuenta de varias dimisiones de concejales.

Una comisión de Villamarín que también le habló sobre la elevación de las tarifas sobre la madera, cuyo asunto prometió el gobernador resolverlo a satisfacción de todos.

Finalmente el señor Asensi dijo haber recibido a unos comisionados del puente a los que se les exigió carnet, cosa que nunca se ha hecho.